



Răspunsuri la solicitările de clarificări privind
Regulamentul cadru privind regimul finanțărilor nerambursabile din fondurile bugetului local al Sectorului 2 al Municipiului București, alocate pentru activități nonprofit potrivit Legii nr. 350/2005, cu modificările și completările ulterioare

primite în perioada 02.05 – 05.05.2023

Întrebarea nr. 1:

Aș dori să aplic în cadrul programului de finanțare nerambursabilă 2023 cu un proiect pe persoana fizică. În documentație am văzut că se stipulează următoarele: CATEGORII DE CHELTUIELI ELIGIBILE. În cazul solicitantului de finanțare nerambursabilă persoană fizică, este eligibilă numai remunerația persoanei fizice respective exclusiv pentru activitățile desfășurate în cadrul proiectului, pe perioada derulării acestuia. Pentru desfășurarea proiectului meu am însă nevoie de cheltuieli cu închirierea unui spațiu, cheltuieli de promovare și eventual colaboratori. Nu îmi este foarte clar, aceste cheltuieli sunt eligibile sau singura cheltuială care se decontează în cazul unui proiect pe persoana fizică este doar remunerația personală?

Răspunsul nr. 1:

➤ În ***Anexa 1 – Categoriile de cheltuieli eligibile și neeligibile la Regulamentul cadru privind regimul finanțărilor nerambursabile din fondurile bugetului local al Sectorului 2 al Municipiului București, alocate pentru activități nonprofit potrivit Legii nr. 350/2005, cu modificările și completările ulterioare*** (denumit în continuare ***Regulament cadru***), aprobat prin HCLS2 nr. 123/05.04.2023, sunt prevăzute categoriile de cheltuieli eligibile și neeligibile, limitele procentuale pentru anumite categorii de cheltuieli, precum și restricții referitoare la acestea. Printre categoriile de cheltuieli eligibile se numără și cele enumerate de dumneavoastră, respectiv:

- ***Închirieri:*** echipamente, mijloace de transport, spații și alte asemenea, necesare pentru realizarea proiectului, dacă Beneficiarul nu le are în proprietate;
- ***Tipărituri/publicitate/promovare.***

- Mențiunea ”*În cazul solicitantului de finanțare nerambursabilă persoană fizică, este eligibilă numai remunerația persoanei fizice respective exclusiv pentru activitățile desfășurate în cadrul proiectului, pe perioada derulării acestuia*”, mențiune la care faceți referire, este prevăzută la categoria de cheltuieli **Membrii și/sau salariații Beneficiarului** și vine în sprijinul solicitanților persoane fizice pentru a încadra corect remunerația acestora, exclusiv pentru activitățile desfășurate în cadrul proiectului, pe perioada derulării acestuia. Această mențiune are în vedere și prevederile **Formularului nr. 3 – Cererea de finanțare** la **Regulament cadru**, de la secțiunea A) **SOLICITANT**, punctul 6. **Capacitatea tehnică și profesională**, subpunctul 6.c **Echipa proiectului**, potrivit căroră, în tabelul de la acest subpunct se vor prezenta persoanele direct implicate în implementarea proiectului, care formează echipa proiectului, pentru persoanele fizice solicitante de finanțare nerambursabilă se prevede prezentarea persoanei fizice la secțiunea **membrii și/sau salariații solicitantului**, după caz. Ca urmare, un solicitant persoană fizică poate fi remunerat pentru activitatea prestată în cadrul proiectului, indiferent de natura acesteia, numai pe categoria de cheltuieli **Membrii și/sau salariații Beneficiarului**, în limita unui procent de 30% din valoarea finanțării nerambursabile acordate de Autoritatea finanțatoare, cu respectarea prevederilor **Anexei 3 – Decontarea cheltuielilor** la **Regulamentul cadru**.
- Conform prevederilor **Formularului nr. 3 – Cererea de finanțare** la **Regulament cadru**, secțiunea C. **PROPUNEREA FINANCIARĂ**, **bugetul proiectului trebuie** să fie echilibrat și **să acopere toate cheltuielile eligibile necesare implementării în bune condiții a proiectului**. De asemenea, în realizarea bugetului se vor avea în vedere prevederile art. 14 – 17 din **Regulamentul cadru**.
- Vă recomandăm să consultați toate documentele și informațiile necesare înainte de a aplica la sesiunea de finanțare pentru proiectele din domeniile sport, educație, mediu și social în conformitate cu prevederile Legii nr. 350/2005 *privind regimul finanțărilor nerambursabile din fonduri publice alocate pentru activități nonprofit de interes general, cu modificările și completările ulterioare*. Acestea se regăsesc pe site-ul instituției, secțiunea **Finanțări nerambursabile – Sport, Educație, Mediu, Social** sau puteți accesa link-ul <https://finantari-nerambursabile.pentrusectorul2.ro/index.php/sport-educatie-mediu-social>

Întrebarea nr. 2:

Având în vedere anunțul privind selecția proiectelor în domeniul sportiv, educativ, de mediu și social de interes public pentru Sectorul 2 al Municipiului București, publicat în M.Of. NR. 30 din 16.02.2023, vă contactăm cu rugămintea să ne comunicați dacă există o cerere tip sau o documentație tip care trebuie completată în vederea depunerii unei cereri pentru acordarea finanțării. De asemenea, care este termenul limită.

Răspunsul nr. 2:

- În vederea depunerii "unei cereri pentru acordarea finanțării", o persoană interesată are obligația de a elabora și depune propunerea de proiect în conformitate cu prevederile *Regulamentului cadru privind regimul finanțărilor nerambursabile din fondurile bugetului local al Sectorului 2 al Municipiului București, alocate pentru activități nonprofit potrivit Legii nr. 350/2005, cu modificările și completările ulterioare* (denumit în continuare *Regulament cadru*), aprobat prin HCLS2 nr. 123/05.04.2023;
 - **Regulamentul cadru** stabilește cadrul general pentru acordarea de finanțări nerambursabile de la bugetul local al Sectorului 2 al Municipiului București în vederea desfășurării de către Beneficiari a unor activități nonprofit de interes local și **conține toate anexele și formularele necesare** pentru participarea la selecția publică de proiecte organizată în conformitate cu prevederile Legii nr. 350/2005 *privind regimul finanțărilor nerambursabile din fondurile publice alocate pentru activități nonprofit de interes general*, cu modificările și completările ulterioare;
 - Potrivit prevederilor art. 20 din *Regulamentul cadru*, o propunere de proiect trebuie să conțină:
 - Cererea de finanțare care include propunerea tehnică și propunerea financiară (Formularul nr. 3 din *Regulamentul cadru*);
 - Documente care însoțesc Cererea de finanțare, detaliate în Capitolul 2, art. 10, art. 11 din *Regulamentul cadru*.
 - Toate documentele și informațiile necesare pentru a aplica la sesiunea de finanțare pentru proiectele din domeniile sport, educație, mediu și social în conformitate cu prevederile Legii nr. 350/2005 *privind regimul finanțărilor nerambursabile din fonduri publice alocate pentru activități nonprofit de interes general, cu modificările și completările ulterioare*, inclusiv *Regulamentul cadru* însoțit de anexe și formulare, se regăsesc pe site-ul instituției, secțiunea *Finanțări nerambursabile – Sport, Educație, Mediu, Social* sau accesând link-ul:
<https://finantari-nerambursabile.pentrusectorul2.ro/index.php/sport-educatie-mediu-social>
- Vă recomandăm ca înainte de a aplica la sesiunea de finanțare pentru proiectele din domeniile sport, educație, mediu și social în conformitate cu prevederile Legii nr. 350/2005 *privind regimul finanțărilor nerambursabile din fonduri publice alocate pentru activități nonprofit de interes general, cu modificările și completările ulterioare* să consultați toate documentele și informațiile menționate anterior.
- Conform *Anunțului de participare* publicat în Monitorul Oficial al României, Partea a VI-a, nr. 69/12.04.2023 și pe site-ul instituției, data limită pentru depunerea propunerilor de proiecte este **15.05.2023, ora 16.30**.

Întrebarea nr. 3:

Am rugămintea ca raportat la formatul Formularului nr. 4 din Regulamentul cadru pus la dispoziție de către dumneavoastră pe site, în cazul unui solicitant persoană juridică cine anume are obligația să completeze declarația de consimțământ, având în vedere faptul că datele cu caracter personal (conform GDPR) se referă doar la persoanele fizice?

Răspunsul nr. 3:

- Conform prevederilor art. 11 alin (3) din *Regulamentul cadru privind regimul finanțărilor nerambursabile din fondurile bugetului local al Sectorului 2 al Municipiului București, alocate pentru activități nonprofit potrivit Legii nr. 350/2005, cu modificările și completările ulterioare* (denumit în continuare *Regulament cadru*), aprobat prin HCLS2 nr. 123/05.04.2023, persoanele care furnizează în propunerea de proiect date cu caracter personal au obligația de a completa și semna Declarații de consimțământ conform Formularului nr. 4 din *Regulament cadru*.
- Ca urmare, solicitanții, indiferent de categoria din care fac parte (persoană fizică, persona juridică, culte religioase), la momentul depunerii propunerii de proiect, trebuie să prezinte Declarații de consimțământ pentru toate persoanele care sunt menționate în propunerea de proiect respectivă și care furnizează date cu caracter personal (de ex: reprezentantul legal al persoanei juridice, membrii echipei de proiect etc.).
- De asemenea, vă atragem atenția asupra faptului că în cazul în care deveniți Beneficiar de finanțare nerambursabilă de la Sectorul 2 al Municipiului București în urma semnării *Contractului de finanțare nerambursabilă de la bugetul local* (Formularul nr. 5 la *Regulamentul cadru*), conform prevederilor art. 47 din contract, aveți obligația de a respecta prevederile Regulamentului (UE) 2016/679 al Parlamentului European și al Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul General privind Protecția Datelor), atunci când prelucrați date cu caracter personal în legătură cu respectivul contract.